

## ✿✿ 編前語 ✿✿

### 病毒持續肆虐人間

2019年12月，爆發於中國湖北省武漢市的新型冠狀病毒（COVID-19）肺炎疫情，於2020年開始蔓延至全球，奪走了無數人類的生命。面對世紀瘟疫來襲，世界各國紛紛關閉邊境，採取鎖國政策，限制集會活動，有些國家甚至進行封城。

2021年，雖然人類已經開始施打疫苗，然而這些疫苗都是通過EUA（Emergency Use Authorization 緊急使用授權）的針劑，尚無法完全保障人類免於遭受病毒的攻擊；此外，病毒一再地變種，屢屢突破疫苗的防線，持續危害著人類的健康及生命，肆虐人間。

### 感謝各國提供資料

因此，世界李氏宗親總會（以下簡稱“本會”）所主辦的「全球李氏懇親大會」持續停辦，而「世界李氏宗親總會第17屆第1次會員代表大會」亦繼續延期，各個國家的李氏宗親團體的活動也因而減少；這樣的情況也意味著——適合報導於會刊的訊息，也比以往來得少。

幸好，仍然有台灣、美國、菲律賓、泰國、香港、新加坡、中國福建及廣東等地的宗親，協助提供資料，幫忙豐富了本期會刊的內容，本會謹此致謝。

另外，本會永久名譽理事長——李瑞河宗長（本會第6屆理事長）自2009年至今，這十餘年來，每年皆以廣告贊助的方式，為每一期的會刊提供經費；所以，也要藉此向李瑞河宗長表達無限的感激！